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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Рибка Олена - провідна редакторка відділу дитячої
літератури Видавництва «Віват»  
Назва: Сторітелінг для навчання: комфортний, корисний і різний
Мета: Розглянути переваги та можливості використання елементів сторітелінгу в
навчальному процесі.
Зміст:

Сторітелінг та його різновиди.1.
Комфортний сторітелінг. Рекомендації психологів.2.
Алгоритми створення історій.3.
Кубики історій для сторітелінгу: методика підготовки, огляд наявних ідеї.4.
Сторітелінг для різних шкільних предметів: розгалуження історій та використання5.
міждисциплінарних зв’язків.
After Zoo: що робити зі складеними історіями?6.
Сторітелінг у дистанційній роботі.7.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Креативне мислення, Практичні прийоми
Сформовані компетентності: професійні, мовленнєва, емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару поглиблять знання про види сторітелінгу та
алгоритми створення історій, дізнаються про можливості його використання під
час викладання різних навчальних предметів, а також навчаться створювати власні кубики



для історій та впроваджувати сторітелінг у дистанційну роботу.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

